
Notulen MR vergadering 23 september 2024 
Aanwezig: Renate Grotenbreg, Maarten Bomhof, Wiebe Boomsma, Helena van Houwelingen en 
Sandra Merbis 
 
Gedeelte met directeur-bestuurder (niet aanwezig) 
 

1. Notulen vergadering 08 juli 2024 (reeds gepasseerd) 
 

2. Binnengekomen ter advies/instemming 
• XX 

 
3. Namens de directie:  

a. De vergadercyclus van de MR is afgestemd op de vergaderingen van het bestuur, 
zodat de MR kan aansluiten bij de punten op de agenda van het bestuur. Deze 
vergadering hadden we o.a. informatie verwacht over de jaarrekening. Renate 
vraagt na wanneer we deze informatie kunnen verwachten.  
 

b. Helena zet protocollen op Teams-MR-bestanden-protocollen. 
                                Er worden twee protocollen besproken. 

 
MSP2403- Weglopen 
Vraag: Kunnen portofoons ingezet worden voor communicatie bij vermissing? 
Pagina 1 punt 6 – overdragen verantwoordelijkheid. Waar ligt de juridische grens 
m.b.t. verantwoordelijkheid bij weglopen? 
Pagina 2 – na? Minuten.  (Wat moet hier staan?) 
Advies MR –Bij vermissing en geen contact ouders politie informeren. 
 
MSP2404 – Gescheiden ouders. 
Tip: Brieven ook in Parro zodat beide ouders deze kunnen lezen.  
          Er is sprake van een contract i.p.v. een protocol. 
          Tekenen alleen ouders? Of ook personeel van school en zo ja, wie? 
 
Wiebe verwerkt opmerkingen in een voorstel. 
 
Volgende vergadering bespreken we  
MSP 2405 – Fysiek ingrijpen 
MSP 2407 – Plein-, school- en algemene regels. 
 
De MR vraagt zich af waar en wanneer de protocollen worden gepubliceerd en of 
ze nog een keer langs de MR komen na eventuele aanpassingen. 

 
Gedeelte zonder directeur-bestuurder 

 
4. BenoemingsAdviesCommissie (BAC) voor directeur-bestuurder vacature: 

 
Namens de MR treden Helena (personeel) en Maarten (ouders) toe tot de BAC. 
Renate geeft dit door aan het bestuur. 
 



5. MR promotie-activiteiten: 
                We gaan weer een nieuwsbrief maken: 
                Onderwerpen:   

-  Protocollen 
- BAC (in overleg met Geert-Jan i.v.m. communicatie naar ouders) 
- Voorstellen MR-leden, twee per nieuwsbrief. 

Renate (voorzitter) en Sandra (secretaris) starten als eerste. 
- Werven ouders voor MR (met name van het SO). Dit i.v.m. gewenste 

vertegenwoordiging vanuit VSO en SO. 

               Aandachtspunt: Simpel taalgebruik.  
               Renate maakt een opzet 
               Ook aandacht in de nieuwsbrief van school voor werven ouders voor MR. 
    

6. Jaarcyclus MR en vergaderschema, vervolg: 
De vergaderdata worden vastgezet. (Zie data onderaan deze notulen) 
De vergaderdata zijn afgestemd op de vergaderingen van het bestuur. 
Om meer proactief te zijn gaan we de agenda afstemmen op de agenda van de 
bestuursvergadering. Wiebe gaat de agenda’s van de laatste twee jaar naast elkaar 
leggen. Daarnaast wordt het schema vanuit de MR-cursus bij het maken van een 
jaarcyclus betrokken. 
 

7. WVTTK 
a. Nieuwe datum borrel/eten met de MR 

Er is nog geen datum gevonden waarop alle MR-leden deel kunnen nemen aan 
een etentje/borrel. Er wordt een nieuwe datumprikker gestuurd.  

 
8. Rondvraag 
 

 Maarten – De laatste nieuwsbrief van het VSO was moeilijk leesbaar. De andere ouders van de 
oudergeleding herkennen dit. We vragen aandacht voor het gebruik van simpele taal.  
 
Maarten – Hoe is de overdracht m.b.t. allergieën geregeld bij wisseling van groep en/of 
leerkrachten. Kan hier ook een protocol voor komen? 

 
Renate – Waar kwam de boodschappentas die leerlingen voor de zomervakantie meekregen 
vandaan? Renate vraagt zich af of dit anders kan? Als ouders hadden geweten wat er bijv. in had 
gezeten of waarom en/of waar vandaan het kwam, dan hadden ouders bijv. ook de keuze kunnen 
geven om het aan de Voedselbank te schenken. De context was niet geheel duidelijk.  
 
MR Vergaderschema schooljaar 2024/2025 : 

a. maandag 23 september 2024 om 19.00 uur 
b. maandag 25 november 2024 om 19.00 uur 
c. maandag 20 januari 2025 om 19.00 uur 
d. maandag 17 maart 2025 om 19.00 uur 
e. maandag 26 mei 2025 om 19.00 uur 
f. maandag 14 juli 2025 om 19.00 uur 

Aflopen zittingstermijn: 
Maarten december 2024, Renate juni 2025, Sandra juni 2026 ,Mavis en Helena juni 2027, Wiebe juni 2027 


